

## 海商會 第 10 屆董監事拜會陸委會

114 年 7 月 11 日(五)張平沼董事長按往例率海商會第 10 屆新任董監事成員拜會陸委會，邱垂正主委率經濟處葉凱萍處長等陪同接待，邱主委歡迎海商會成員來訪，他表示，台商是兩岸經貿交流的先鋒，董事成員們如果有任何需要協助的地方陸委會將責無旁貸，也會將兩岸最新的政治經濟情形讓與會的董監們了解。會中我會孫慶餘副董事長(永慶房屋董事長)、王桂良副董事長(安法抗衰老集團)等成員就商標在大陸被搶註經我會張平沼董事長居中協調等表示感謝，張平沼董事長也針對慈濟商標在大陸被搶註時之處理過程簡單說明。

另外，朱敏賢董事針對由德國/日本/台灣/大陸所組成亞洲最大之「東亞法學會」2026 於台灣舉辦之學術研討會，擬邀請大陸專家學者約計 40 餘位來台參與研討會；傅維寬董事針對邀請大陸合作方來台履約；王桂良副董事長也針對集團本身之大陸醫生來台培訓等大陸人士來台申請目前所遇到之問題提出看法，邱主委表示與會成員如果有相關問題可以請陸委會協助向各部會溝通協調，只要對促進兩岸交流有正面幫助陸委會皆樂見其成。最後，全體與會人員合影，為這次拜會留下紀念。





